

अर्को साल बर्ष(कक्षा) ७ मा भर्ना
PLACEMENT IN YEAR 7 NEXT YEAR

विद्यार्थीको नाम:

Year 7 भर्नाको लागि शैक्षिक बर्ष:

भर्नाको निवेदनकोलागि मिति:

यदि मद्दत चाहिएको खण्डको लागि विद्यालयको टेलिफोन नम्बर:

प्रिय अविभावक/संरक्षक

यस विद्यालयमा Year 7 मा तपाईंको बालबालिकाको भर्नाको लागि ईच्छा व्यक्त गर्नुभएकोमा धन्यवाद, जसको नाम माथी उल्लेखित छ।

तपाईंले व्यक्त गर्नु भएको ईच्छानुसार, हामीले तपाईंको बालबालिकालाई अर्को सालमा भर्नाको स्थानको लागि पहिचान गर्यौं। यहाँलाई अवगतै भएअनुसार, विद्यालयले पुरा भरिएको भर्नाको निवेदन फारम प्राप्त नगरेसम्म तपाईंको बालबालिकाको भर्ना प्रकृया पुरा गर्न सकिदैन।

यदि तपाईं औपचारिक भर्नाको निवेदन प्रकृयाको पुरा गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया संलग्न न्यू साउथ वेल्स को सरकारी विद्यालयमा भर्नाको निवेदन (Application to enrol in a NSW government school) अंग्रेजीमा पुरा गर्नुहोला र मलाई माथि दिईएको मिति भित्रमा फिर्ता गर्नुहोला।

कृपया टिप्पणी गर्नुहोस् की:

- तपाईंको पेशा र शिक्षा खण्ड बाहेक निवेदन फारमको अरु सबै प्रश्नहरूको जवाफ दिनु अनिवार्य छ।
- यदि हामीले माथी दिईएको मिति भित्रमा तपाईंको निवेदन फारम प्राप्त नगरेमा हामीले तपाईं आईन्दा ईच्छुक नरहनु भएको मान्ने छौं र अरु विद्यार्थीहरूलाई निवेदन गर्नकोलागि निम्त्याईने छ।

- यदि तपाईंले यो निवेदन पेश गर्नु भयो तर बिचार परिवर्तन गर्नु भएमा, अथवा तपाईंको परिस्थितीमा परिवर्तन आयो र तपाईं आईन्दा निवेदन अगाडी नबढाउन चाहानुभएमा कृपया विद्यालयलाई जतिसक्दो छिटो सम्पर्क गर्नुहोला तसर्थ हामीले हाम्रो प्रतिक्रिया भएको अन्य विद्यार्थीहरूलाई सम्पर्क गर्न सक्दछौं।

तपाईंको निवेदनको अवलोकन र प्रशोधन प्राथमिकताको साथ गरिन्छ। यदि स्वीकार भएमा, तपाईंलाई एउटा आधिकारीक भर्ना स्विकारको पत्र पठाईनेछ। केहि परिस्थितीमा हामीले तपाईंलाई तपाईंले निवेदनमा उपलब्ध गराउनुभएको केहि जानकारीहरूको बारेमा सोधपुछ गर्न पनि सक्नेछौं। यदि यस्तो परिस्थिती भएमा हामी तपाईंलाई सम्पर्क गर्नेछौं।

यदि तपाईंलाई तपाईंको *Application to enrol in a NSW government school* फारम भर्नको लागि सहयोग चाहिएमा कृपया स्थानिय प्राथमिक विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला, वा हाम्रो कुनै माध्यामिक विद्यालयको कर्मचारी संग कुरा गर्नकोलागि भेट्ने समय मिलाउनलाई हामीलाई फोन गर्नुहोला। यदि तपाईंलाई सहयोग गर्नकोलागि दोभाषेको आवश्यक परेमा, तपाईंले टेलिफोन दोभाषे सेवाको टेलिफोन 131 450 मा फोन गरेर तपाईंको भाषाको दोभाषेको लागि भन्न सक्नुहुनेछ। दोभाषेले विद्यालयलाई फोन गर्नेछ र तपाईंको वार्तलावमा सहयोग गर्नकोलागि लाईनमै बसिरहन सक्दछ। तपाईंलाई यस सेवाको पैसा लाग्ने छैन।

सहायताको लागि धन्यबाद।

भवदिय

प्रधानाध्यापक
Principal